

Referat Vandel Udviklingsråd

Dato/tid	23. februar 2023 kl. 18.30-21.00
Sted	Bemærk mødet holdes på Vandel Skole i lokalerne i østfløjen (husk at gå ind gennem fordøren til firehøjeskolen)
Indbudte	Bestyrelsen: Martin Fogh Skovlyst, John Pedersen, Mette Jensen, Henrik Søndergaard samt lokale foreninger i lokalområdet.
Deltagere i mødet	Martin Fogh Skovlyst, Henrik Søndergaard, Søren Pallesen, Jensine Grøndal og Mette Jensen

Pkt.	Dagsorden	Referat	Beslutning
1. 2 min.	Godkendelse af referat	Godkendt	
2 15 min	Orientering fra bestyrelsen: ved Martin	Invitation til årsmøde for lokalråd d 18/4 18-21.30 i Vingsted Lav frekvent støj. Vejle Kommune finder ud af hvordan det skal meldes ind. Og så bliver det meldt ud. Dette sker i løbet af den kommende tid.	Martin sender invitationen videre til bestyrelsen
3. 60 min	Skolen hvad nu? v/Martin	Der er møde med Vejle Kommune d. 28/2 hvor de vil fælle hvad der kommende proces skal være. Dette vil være det første møde og der vil være komme flere. VUR vil argumentere for at der skal være et borgermøde, som lovet tilbage i efteråret 2022. Museet gav en kort beskrivelse af deres ønsker for skolen fremover. VUR vil foreslå at skolen skal blive til ”Foreningernes hus”. Og at bygningerne forbliver hos Vejle Kommune i en længere årrække f.eks. 10 år.	Martin udarbejder et oplæg til mødet
4 20 min.	Klimalandsby projekt v/ Mette	Repair Café er invitere til at deltage Ressource center Vejles åbning d. 25/2. Der er kommet et forslag om et foredrag fra B&O om bæredygtighed	Mette Undersøger med Kultur foreningen om det kunne være noget de kunne have interesse i at være med til arrangere.

		<p>Åbning ekstra i Byttecentralen. Fremover vil der være åbent tirsdag fra. 19-21</p> <p>Der afholdes sy kursus d. 26/3</p> <p>Onsdag d. 22/2 deltog Kristian, Henrik S, Jensine og Mette J i et fokusgrupper interview med en følgeforsker fra København.</p> <p>Byens bil – Henrik S og Mette arbejder videre med opgaven</p> <p>Henvendelse fra dagplejen vedr. læringstavler rundt på hjertestien</p>	Rigtig god ide. Mette Arbejder videre med at få det arrangeret
5. 10 min.	Lokalplaner V/Martin	<p>Der er rigtig godt gang i processen.</p> <p>Skovrejsning. Vejle Kommune har opsagt lejemålene på markerne hvor skoven skal være. Der skal være møde med skovgruppen i uge 11, derefter laver VK en plan for hvordan det skal være. Det er stadig meningen at der skal planes inden sommerferien.</p>	
6. 5 Min	Åben Klimalandsby	Kort om programmet	
7 10 min.	Eventuelt	.	
9 5 min.	Punkter til næste møde 30/3-23	Landsbyvision	